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Aos 4 dias do mês de Dezembro do ano de 2018, às 13 horas e 30 minutos, na sala
340 do Centro de Tecnologia, reuniram-se os alunos do PET Ciência da Computação, em
sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: 1. Ata anterior 2. CLAA 3. Bolsas de
Dezembro/2018 homologadas 4. Reunião do colegiado 5. ACGs que ficaram
para o próximo semestre 6. Seminário de Projetos de Pesquisa do PET-CC 7.
Divulgação das ACGs 8. Aplicativo para PET-CC ou PETS UFSM 9. Projeto Livros
antigos - Biblioteca Setorial 10. PETchê 11. Certificados da palestra CPD 12.
ACGs coletivas . Estando presentes os petianos Augusto Gai Dal'Asta, Denes Vargas
Teixeira, Eduardo Mueller Nedel, Filipe Simões de Mendonça, Frederico Hansel dos
Santos Gassen, Gabriel Tobias Fuhr, João Vitor Machado de Mello, José Victor Viriato,
Lucas Micol Policarpo, Natan Luiz Paetzhold Berwaldt, Nikolas Machado Correa, Talles
Siqueira Ceolin, e o tutor Giovani Rubert Librelotto. 1. Ata anterior: A ata teve seus erros
ortográficos corrigidos e foi aprovada. 2. CLAA: Reunião não teve quórum e foi adiada para
sexta, dia 07 de Dezembro, às 14 horas. 3. Bolsas de Dezembro/2018 homologadas: As
bolsas de dezembro foram homologadas. 4. Reunião do colegiado: Não houve reunião
devido a falta de membros. Foi remarcada para sexta-feira às 9 horas. 5. ACGs que
ficaram para o próximo semestre: Foi feita uma relação dos pedidos de ACG não feitos
durante o fim de 2018. A lista das ACGs não feitas estão em um card do Trello. 6.
Seminário de Projetos de Pesquisa do PET-CC: Foi decidido que será no dia 6, sob
confirmação do tutor. Uma segunda data será escolhida no caso de impossibilidade na
primeira. 7. Divulgação das ACGs: Os petianos Frederico, Talles e Eduardo sugeriram uma
seção do site do PET ou do curso que possuam o total de ACGs de cada aluno, já que no
site da UFSM não descreve em partes as horas de cada um. 8. Aplicativo para PET-CC ou
PETS UFSM: O petiano Frederico sugeriu um aplicativo para os PETs, que seria usado para
divulgações de eventos dos PETs-UFSM. A ideia será levada para o próximo InterPET como
pauta. 9. Projeto Livros antigos - Biblioteca Setorial: A biblioteca setorial possui certos
livros antigos de informática. O coordenador do curso Sérgio trouxe a ideia de escolher um
grupo de alunos para fazer um levantamento com base nos livros antigos e em áreas
diferentes. Os petianos Filipe, Eduardo, Talles e Augusto se disponibilizaram para realizar a
atividade como o projeto de férias do PET. 10. PETchê: O PETchê 2019 será realizado na
UFSM, organizado em parceria com a UFRGS. Os membros Lucas e Rodrigo estão
alocados na Comissão de Comunicação. A primeira reunião foi realizada no sábado
passado, dia 1 de Dezembro. O evento já possui cronograma e possui o tema "identidade
do petiano". Haverão reuniões semanais até março. 11. Certificados da palestra CPD: Os
certificados da palestra feita pelo CPD no dia 28 de novembro foram gerados pelo petiano
Nikolas. Será divulgado 12. ACGs coletivas: O tutor Giovani explicou o pedido de ACGs
coletivas no PET e orientou que na próxima vez os pedidos de eventos sejam feitos
coletivamente também. Nada mais havendo a constar, foi a presente sessão encerrada,
tendo eu, Filipe Simões de Mendonça, membro do PET - Ciência da Computação da
Universidade Federal de Santa Maria, lavrado a presente ata que será assinada pelo tutor e
por mim.
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